

Поющие фонтаны, г. Сочи

фото с сайта: www.etosochi.ru/2013_04_01_archive.html

РУКОТВОРНОЕ ЧУДО

Сочи еще с советских времен был одним из самых востребованных городов-курортов страны. А сейчас, после Олимпиады-2014, когда он существенно изменился, в Сочи всем нужно побывать обязательно. У холдинга «Пенетрон-Россия» отношение к Сочи особое, ведь здесь множество самых разных объектов, защищенных от воды с помощью проникающей гидроизоляции. Это спортивные сооружения, возведенные к олимпийским играм, порт и пирсы, вокзалы, жилые дома.

Но кроме этих, безусловно, очень серьезных и важных конструкций людям нужна еще и просто красота. Красота, приносящая, прежде всего, эстетическое удовольствие. Такие объекты на счету Пенетрона тоже есть – это фонтаны. Летом говорить о фонтанах вдвойне приятно, если уж нет возможности любоваться ими воочию.

Итак, первый пункт нашей программы – Платановая аллея, уже сама по себе достопримечательность в самом центре города. Ее открытие состоялось более ста лет назад, и несмотря ни на что, аллею удалось сохранить. В 1970 году в ходе сооружения здесь Торговой галереи решено было установить в аллее поющие фонтаны. Их

проект разработали ереванские инженеры. Чаша фонтана непрерывно наполняется – она оснащена немалым количеством водотоков, из которых под напором бьют струи воды в унисон музыкальному и световому сопровождению. Создается иллюзия танца гидротехнического чуда.

К сожалению, постоянное воздействие воды негативно сказалось на бетонной чаше, и в 2009 году фонтаны подверглись реконструкции с заменой насосов, модернизацией системы фильтрации и новой отделкой сооружения. Завершающим штрихом обновления стало восстановление гидроизоляции чаши с помощью проникающего материала «Пенетрон». Теперь можно рассчитывать на то, что через



Фонтан «Сухой», г. Сочи



Фонтан «Шестеренки», г. Сочи

сто лет светомузыкальные фонтаны по-прежнему будут радовать горожан и туристов своей красотой.

Раз уж мы прогуливаемся по этому чудесному городу, нельзя оставить без внимания развлекательный комплекс «Сочи-Парк» – первый тематический парк, основанный на богатом культурном и историческом наследии России. Одной из архитектурных и дизайнерских диковинок парка стал «сухой» цветомузыкальный динамический фонтан, работающий в разных режимах. В игровом режиме он может быть использован как своеобразный аттракцион для детей, которые носятся там наперегонки с водяными струями, а в режиме шоу – как светомузыкальное представление. Отсутствие прямого контакта людей и техники делает фонтан абсолютно безопасным. Внутренняя поверхность чаши фонтана «Сухой» была обработана материалом «Пенетрон». В фонтане «Шестеренки» – еще одном чуде «Сочи-Парка» – чаша и бетонные элементы внутри фонтана защищены от воздействия воды с помощью материалов Пенетрон.



Процесс строительства фонтана

Нагулявшись по паркам Сочи, можно заняться шопингом и отправиться в торгово-развлекательный центр «Моремолл». А там нас ждет сюрприз – совсем недавно начавший работу светодинамический поющий фонтан. Горожане ждали его открытия с нетерпением – строительство велось несколько месяцев. Гидроизоляция вводов коммуникаций в чаше фонтана была выполнена с применением материалов «Пенекрит» и «Пенетрон». Теперь здесь можно будет любоваться прекрасным водным сооружением круглый год, независимо от погоды.

Так что приезжайте в Сочи – не пожалеете!



Фонтан в ТЦ «Моремолл»

фото с сайта: <http://www.youtube.com/watch?v=BAMBccodDfsg>